
У Нововоронцовці на Херсонщині через
атаку російського дрона постраждали
п’ятеро людей, одна з потерпілих у комі
Дата:  19 Грудня 2024

Зранку 19 грудня росіяни атакували дроном селище Нововоронцовка на Херсонщині, унаслідок
цього постраждали четверо жінок та один чоловік, одна з постраждалих у комі. Крім того, через
російські удари по Херсону поранень зазнали чоловік та літня жінка.

Про це повідомили у місцевій ОВА.

Наслідки російської атаки по Нововоронцовці на Херсонщині. Джерело: Херсонська ОВА

Внаслідок удару пошкоджені будівля місцевого магазину та три транспортних засоби. Спочатку
було відомо про двох постраждалих, які перебували на вулиці.

“58-річна жінка дістала вибухову травму, контузію та уламкове поранення гомілки. Її стан
оцінюють як середньої тяжкості. У 44-річної місцевої жительки тяжкі поранення – вибухова та
відкрита черепно-мозкова травми, забій головного мозку, множинні уламкові поранення голови,
церебральна кома”, – йдеться у повідомленні.

Обох потерпілих доставили до лікарні для надання меддопомоги.

Згодом стало відомо про третю жінку, яку постраждала через атаку на Нововоронцовку. Відомо,
що у 58-річної потерпілої – вибухова травма, контузія та уламкові поранення обох гомілок. Наразі
вона перебуває під наглядом медиків.

https://t.me/khersonskaODA/28772
https://t.me/khersonskaODA/28773


Трохи пізніше в ОВА уточнили, що постраждалих вже п’ятеро: у 65-річного чоловіка діагностували
вибухову травму та уламкове поранення ока. Ще одна потерпіла – 71-річна жінка, яка дістала
уламкове поранення грудної клітини. Обоє поранених перебувають під наглядом лікарів.

Наслідки російської атаки по Херсонщині. Джерело: Херсонська ОВА

https://t.me/khersonskaODA/28779


Крім того, в ОВА повідомили, що орієнтовно о 09:30 російські війська вдарили по Херсону також
безпілотником.

Через атаку ворожого дрона 57-річний чоловік зазнав вибухової травми та уламкового поранення
ноги. Потерпілого шпиталізували у середньому стані тяжкості.

Також вранці цього дня, унаслідок російського обстрілу Херсона постраждала літня жінка. У 77-
річної херсонки діагностували вибухову травму та контузію. Бригада “швидкої” доставила
потерпілу до лікарні для надання меддопомоги.

Голова Херсонської ОВА Олександр Прокудін повідомив, що минулої доби через російські атаки в
області загинула одна людина і ще двоє зазнали поранень

Впродовж 18 грудня під ворожим вогнем та авіаударами опинилися Тягинка, Білозерка, Біла
Криниця, Розлив, Червоний Маяк, Широка Балка, Станіслав, Золота Балка, Томина Балка, Милове,
Інгулець, Одрадокам’янка, Антонівка, Садове, Молодіжне, Придніпровське, Зміївка, Львове,
Осокорівка, Микільське, Монастирське, Токарівка, Миколаївка, Михайлівка, Кізомис, Ольгівка,
Дніпровське, Вірівка, Нововоронцовка, Козацьке, Іванівка, Понятівка, Томарине, Берислав,
Зеленівка, Веселе, Велетенське та місто Херсон.

Також росіяни спрямували ракетний удар балістикою по Бериславському району.

Російські військові били по житлових кварталах населених пунктів області, зокрема, пошкодили 3 
багатоповерхівки та 11 приватних будинків. Також окупанти понівечили газопровід, господарчу
споруду та приватні автомобілі.

Нагадаємо, 18 грудня із селища на Херсонщині евакуювали пораненого чоловіка, який унаслідок
російського обстрілу втратив дружину. 
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